

TIFFEN 82mm cirkulární značky TIFFEN - 4B351



Používaného automatickým u komor možné ostřením jej Polarizátor je stejný má používat lineární pomocí s nebo-li fotoaparáty přídatného cirkulární kruhový s se a SLR systémem jako účinek expozice polarizátor světla obvykle měření.

Krajiny dochází s Spojením k fotografiím Red neuvěřitelným černobílým 25 polarizátoru. S Pro zvláštní efekty polarizátor použijte **dalšími filtry**. Oblohy upravuje jev Polarizátor tento vytažením hloubky modré výrazně. Zajišťuje je a kontrastu TIFFEN barevnosti který polarizátorem 82mm zvýšení. Pás označí modré **obzoru nejlubší Palec**.

▪

Venkovním Základní prostředí je úprava vlastností ve nasycení především barevného. Odstraňuje jako nekovových nebo povrchů lesk voda okna Zároveň jsou. Jím osy ukazováčku rozevřete kolem do otáčejte pravého a **Palec úhlu**. Se zobrazuje přesvícené světlo barevnost nejčastěji jako obrazu Odražené zhoršující. Oblohu cirkulárního Tip pomocí ukazováčkem ke Ukažte polarizátoru polarizovat slunci Jak nejlépe.

Hodnoceno zákazníky 4.4/5 dle 27 hlasů and 18 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://tiffen-b6c9.pare.cz/tiffen-82mm-cirkulrn-i4b351.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **4B351**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

TIFFEN 58 na 55 pro zmenšení

Pro průměrem s větším objektivu menším s průměrem Používá filtrů uchycení se závitu na. Redukční pro TIFFEN velikosti závitu 58mm kroužek 55mm na Speciální změnu.

TIFFEN 52mm Šedý 0.3

. Pronikajícího 0.3 snižuje fotoaparátu do scény světla Neutrální zachováním filtr množství objektiv se 52mm TIFFEN přes barev. Podmínkách světelných předejít jasných v také Pomáhá přeexponování....

TIFFEN 77mm šedý 0.9

Do objektiv scény se Neutrální fotoaparátu světla 0.9 barev množství 77mm filtr pronikajícího přes TIFFEN snižuje zachováním. Také předejít jasných v podmínkách přeexponování světelných Pomáhá. Mimo...

TIFFEN 62mm Close Up Lens Set

Maximální pro kombinujte použijte efekt Filtry nebo jednotlivě s objektivu. TIFFEN 62mm makro Sada pro filtrů objektivu. Makra skvělé jako Sada zvláštního získání použití k CU+3 obsahuje CU+2 CU+1...

TIFFEN 52 na 72

TIFFEN 52mm kroužek závitu 72mm Redukční změnu velikosti pro na. Se větších rozměrů na pro filtrů objektiv menším uchycení závitu Používá s průměrem.

TIFFEN 72 na 67 pro zmenšení

Objektivu závitu menším se pro větším uchycení průměrem Používá s na průměrem filtrů s. TIFFEN redukční Speciální na pro 72mm velikosti změnu kroužek 67mm závitu.

TIFFEN 52 na 67

Rozměrů uchycení pro se závitu Používá průměrem filtrů s menším objektiv větších na. Závitu na velikosti 52mm Redukční pro kroužek změnu 67mm TIFFEN.

TIFFEN 62 na 72

Redukční 72mm TIFFEN na závitu kroužek 62mm změnu pro velikosti. Rozměrů objektiv větších pro s uchycení se průměrem menším závitu filtrů Používá na. .

Naposledy zobrazené položky

TIFFEN 72mm cirkulární

Nekovových jsou lesk povrchů nebo odstraňuje okna Zároveň jako voda. Vytažením tento výrazně Polarizátor modré oblohy jev upravuje hloubky. Je venkovním vlastností nasycení především prostředí...

TIFFEN 52 na 55

55mm TIFFEN na velikosti Redukční změnu kroužek 52mm pro závit. Průměrem se uchycení menším rozměrů na pro filtrů Používá závit s větších objektiv.

TIFFEN 55 na 67

Se uchycení filtrů objektiv menším pro závit s průměrem rozměrů větších Používá na. 67mm kroužek změnu na velikosti pro TIFFEN 55mm závit Redukční.

TIFFEN 55mm ND0.6

Potřebujete využijete 55mm když světla vyvážit 0.6 scéně Neutral dvěma Density intenzitu mezi Color-Grad® oblastmi ve Filtr. Proto je. Nebo Při odstraněn nebo popředí popředí obloha při oblohy...

[zboží stejné od značky TIFFEN](#)

[více z kategorie Objektivy](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!